Технологическая карта урока  иностранного языка в 5 а классе по теме

«Год за годом»

	Предмет
	Иностранный язык (английский)

	Класс
	5а

	Базовый учебник
	Ваулина Ю.Е., Дули Д., Подоляко О.Е., Эванс В. «Английский в фокусе-5».

	Тема урока
	Год за годом

	Место урока в теме
	1

	Тип урока
	комбинированный

	Дата урока
	14.02.18

	Образовательные ресурсы
	Интерактивная доска, Плакат «Сводная таблица английский времен», Опорная  таблица с прогнозом  погоды, презентация к уроку, раздаточный материал

	Задачи урока
	Предметные: 
освоить во всех видах речевой деятельности лексические единицы по теме времена года, климат, погода; научиться понимать на слух, читать и говорить о погоде и временах года, досуге в разное время года; научиться описывать погоду
Ознакомительное поисковое, чтение 

сообщение о погоде на основе прочитанного

	
	Метапредметные: 

1.14. Определять индивидуально и коллективно учебные задачи для индивидуальной и коллективной деятельности.

1.21. Самостоятельно оценивать свою учебную деятельность посредством сравнения с деятельностью других учеников, с собственной деятельностью в прошлом, с установленными нормами.
2.2.8. Догадываться о значении незнакомых слов или оборотов речи по контексту.
2.1.19. Самостоятельно готовиться к выразительному чтению незнакомого художественного, публицистического, научно-популярного текстов.

2.1.18. Использовать в соответствии с учебной задачей следующие виды чтения: сплошное, выборочное, беглое, сканирование; аналитическое, комментированное; по ролям; предварительное, повторное.
2.2.16. Взаимодействовать в различных организационных формах диалога и полилога: планировать совместные действия, обсуждать процесс и результаты деятельности, интервью, дискуссии и полемики.

	Технологии
	Информационно-коммуникативные технологии, ситуативная игра, проблемная ситуация, здоровье сберегающие технологии, разноуровневое обучение,  технологию обучения в сотрудничестве или групповую работу, mind map.

	Формируемые понятия
	Описание  погоды, телефонный разговор,  времена года, название месяцев, деятельность в разное время года.


МЕТАПРЕДМЕТНАЯ КАРТА УРОКА 

	Этапы урока
	УУД, которое осваивают обучающиеся и уровень освоения
	Ориентировочная основа действия освоения УУД
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	Этап подготовки учащихся к активному сознательному усвоению знаний и умений. 
	1.8. Соблюдать правильную осанку за рабочим местом. Воспроизведение
1.9. Выполнять советы учителя по соблюдению основных правил гигиены учебного труда. Воспроизведение 

	Правило написания даты в английском языке.
	Вводит  учеников в атмосферу иноязычного общения. создание благоприятного психологического климата на уроке для общения и речевого партнерства между учителем и учениками и обучающимися между собой

What is the date today?

What is the weather like toady? 

Do you like such weather?
	Отвечают на вопросы. 

Today is the 7th of April.

…is/are absent today.

I am/She is/He is fine/very well/quite well/OK/good/pretty good/doing great.

It is sunny/rainy/…

Yes I do

	
	1.14. Определять индивидуально и коллективно учебные задачи для индивидуальной и коллективной деятельности. Понимание
1.18. Ставить общие и частные цели самообразовательной деятельности. Узнавание
	
	Создаёт условия для субъективного целеполагания и самомотивации.

Now look at the pictures on the blackboard, read the sayings and try to guess what we are going to talk about today?

You are absolutely right. And the title of our lesson is Year after year.
	Смотрят на доску, делают свои предположения о теме урока по картинкам и пословицам.

Предполагают, что мы можем изучать на данном уроке.

We are going to talk about seasons and weather.

	Этап усвоения новых знаний и способов действий

Динамическая пауза
	3.1.5. Определять пространственные отношения компонентов объекта, т. е. устанавливать связи, порожденные существованием компонентов один подле другого. Узнавание
2.2.16. Взаимодействовать в различных организационных формах диалога и полилога: планировать совместные действия, обсуждать процесс и результаты деятельности, интервью, дискуссии и полемики. Узнавание
3.1.4. Осуществлять качественное и количественное описание компонентов объекта. Воспроизведение
	Наглядное изображение  времен года и месяцев (учебник)
 Визуальная опора на доске (My favorite season/month is…….)

Схема употребления Настоящего длительного времени (в тетрадях у учеников и на информационном плакате)

Зрительная опора на картинку  в учебнике

Устный пример
 ответа - описания картинки
	Активизирует имеющиеся ЗУН.

As you know there are 4 seasons in a year. What are they?

Now let us listen and repeat what months there are in each season. 

What is your favorite season and month?

Before answering the next question let us revise one grammar rule. Чтобы описать, что делают люди на картинках нам потребуется время…?

Когда мы используем это время?

Как образуется?

Предлагает описать картинки в настоящем длительном времени, 

As far as you know everything is good in its season. Tell me what people in each picture are doing.

Предлагает поработать в парах, соединить описание погоды с картинками. 

Now work in pairs and match the sentences with the pictures.
	Вспоминают необходимые к уроку ЗУН. Отвечают на вопросы. Слушают, повторяют

My favorite season/month is …. 

Present Continuous.

Когда описываем действие в данный момент.

Подлежащее-формы глагола to be-глагол с окончанием ing 

Описывают.

In picture A they…

Работают в парах, соединяют погоду на каринках с описанием на английском.



	
	3.6.3. Осуществлять перенос знаний, умений в новую ситуацию для решения проблем. Понимание

	Карточки со словами и картинками о погоде
	I’ll tell you a word and you should show it.
Называет слова связанные с погодой и просит показать их
	Слушают учителя, не переводя слова на русский, язык показывают их.

	
	2.2.8. Догадываться о значении незнакомых слов или оборотов речи по контексту. Воспроизведение
2.1.19. Самостоятельно готовиться к выразительному чтению незнакомого художественного, публицистического, научно-популярного текстов. Применение
2.1.17. Бегло, сознательно, правильно с соблюдением необходимой меры выразительности читать художественные, научно-популярные, публицистические и официально-деловые тексты. Темп чтения вслух соответствует утвержденной норме. Узнавание-Воспроизведение.
2.1.18. Использовать в соответствии с учебной задачей следующие виды чтения: сплошное, выборочное, беглое, сканирование; аналитическое, комментированное; по ролям; предварительное, повторное. Узнавание
	Прочтение и перевод вопросов до текста. 
	Работа с текстом (предлагает прочитать разговор детей и ответить на вопросы по тексту)

 
	Читают текст, отвечают на вопросы.



	Этап закрепления новых знаний и способов действий на уровне применения  в изменённой ситуации


	3.6.3. Осуществлять перенос знаний, умений в новую ситуацию для решения проблем. Узнавание
3.6.4. Комбинировать известные средства для нового решения проблем. Понимание
2.2.16. Взаимодействовать в различных организационных формах диалога и полилога: планировать совместные действия, обсуждать процесс и результаты деятельности, интервью, дискуссии и полемики. Воспроизведение- Применение

	Зрительная опора на образец диалога ( текст в учебнике)

 Определение речевого состава диалога.

Запись на доске вопросов к диалогу.

Использование лексико-семантической таблицы с названиями городов и  примерным описанием погоды. 
	As far as yoy know every season has its own weather and every country has its own climate. Now let us see how weather may be different in different countries. This is Gus from Scotland, Amelia from Switzerland and Nemo from Australia. read their chat and answer the following questions.

Предлагает представить себя в другой стране и разыграть телефонный разговор о погоде с соседом по парте (раздаёт прогноз погоды в разных странах), используя фразы из учебника упр 7 стр 87. Предварительно предлагает прочитать эти фразы за ним и перевести.  
	Читают фразы сначала за учителем, потом самостоятельно, переводят. Составляют диалоги по примеру, используя названия городов и стран, прогнозы погоды.



	Этап рефлексии
	1.21. Самостоятельно оценивать свою учебную деятельность посредством сравнения с деятельностью других учеников, с собственной деятельностью в прошлом, с установленными нормами. Узнавание
1.23. Определять проблемы собственной учебной деятельности и устанавливать их причины. Понимание.

	
	Организует рефлексию деятельности каждым учащимся с помощью листка самооценки
	Осуществляют рефлексию, заполняют лист самооценки


